

Двадцать пять тысяч зрителей

БОЛЬШИМ заключительным концертом закончились гастроли Магаданского музыкально-драматического театра в Южно-Сахалинске. Около 25 тысяч зрителей с неизменным интересом просмотрели музыкальные спектакли нашего театра. Любимцами города стали артисты Михайлов, Веремкович, Грибкова, Лагута, Луговой, Шайкин, Хмелев, Райх, Пименов.

После одного из спектаклей к артистам на сцену пришел первый секретарь Сахалинского областного комитета КПСС тов. Леонов. Он тепло поблагодарил артистов за хорошие спектакли. Тов. Леонов от имени горожан пригласил магаданских артистов в Южно-Сахалинск на будущий год и пожелал им дальнейших творческих успехов.

За 22 дня гастролей на острове Сахалин театр показал 30 спектаклей. «Марица», «Севастопольский вальс», «Цирк зажигает огни» и «Том—большое сердце» транслировались из телевизионного центра.

Л. ВАСИЛЬЕВ.

5
МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА

— 5 АВГ 1962